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 Anno scolastico 2023 / 2024                  
 
                                    Verbale del Consiglio d'Istituto del  02/09/2024 
 
Il giorno 02/09/2024 alle ore 09,00 nella sede centrale,, si è riunito il Consiglio di Istituto composto dalle 
persone riportate nella seguente tabella :  
 

Cognome e nome Qualifica Presente Assente 
Santi Roberto Dirigente Scolastico X  
Bennati Silvia Docente X  
Borriello Antonella Docente X  
Bonet Maurizio Docente X  
Scala Martina Docente  X            
Scatizzi Andrea Docente X  
Giusti Valeria            ATA X  
Jacoponi Silvia            ATA X  
Angeli  Steve            Genitore  X 
La Notte Andrea            Genitore  X 
Comanducci Lorenzo            Genitore            X 
Sguerri  Stefania            Genitore            X 
Ciacci   Lucia            Docente          X   
Ponte Priscilla            Alunno            X 
Rocchi Matteo            Alunno            

 
X 

Shakaj  Ervin            Alunno           X            
Giarelli Carlotta            Alunno  X 
Ficili Guglielma           Docente           X            

Laura De Giudici           Docente                      X  

 
Le presenze e l’assenze dei consiglieri sono riportate nella tabella di cui sopra. 
Il consiglio di Istituto si è riunito  per discutere il seguente O. d. g.: 
 
               1 . Approvazione verbale seduta precedente ; 
               2 . Approvazione Progetto PON Asse V – Laboratorio didattico eco-sostenibile Realizzazione di  
                   Reti locali, acquisto di lavagne digitali,laboratori green; 
               3. Progetto PCTO con Sistema Formazione: sottoscrizione ATS da parte Dirigente Scolastico 
               4.  Varie ed eventuali; 
               
                                           

1. Approvazione verbale seduta precedente ; Deliberazione n. 1 A/S 2023 2024 
Il Consiglio di Istituto approva il Verbale della seduta precedente 



2. Approvazione Progetto PON  Asse V- Laboratorio didattico eco-sostenibile -Realizzazione di reti locali, 
acquisto di lavagne digitali, laboratori green.;  Deliberazione n° 2 A.S. 2023/24. 

 
Prende la parola il DS illustrando il Progetto relativo al Bando PON 13.1.4A – FESRPON – TO -2023- 
46nOTA DI ADESIONE PROT. N. 100100  DEL 24 LUGLIO 2023. 
Si tratta di un Progetto dedicato al possibile acquisto di un simulatore di volo per i nostri Indirizzi di 
Tecnico aeronautico. Tale investimento è prezioso per i nostri studenti del TTL, in particolar modo per 
quelli che seguono il Corso di Conduzione del mezzo aereo. Il Simulatore in questione riproduce una 
cabina di un Boing 737, utilizzata da molte compagnie di volo di linea. Nel progetto è anche prevista la 
formazione per i nostri Docenti delle materie di Indirizzo e per quelli di Laboratorio Aeronautico.  
Il Consiglio di Istituto autorizza il DS alla Progettazione e Coordinazione di tale progetto.  
Il Consiglio approva all’unanimità il Progetto di cui al Bando PON 13.1.4A – FESRPON – TO -2023- 
46nOTA DI ADESIONE PROT. N. 100100  DEL 24 LUGLIO 2023. 

 
3. Progetto PCTO con Sistema Formazione: sottoscrizione ATS da parte Dirigente Scolastico. 

Deliberazione n. 3 A/S 2023 / 2024 
 
Il Consiglio di Istituto autorizza il Dirigente Scolastico alla sottoscrizione dell'ATS promosso insieme a 
Sistema Formazione. Il progetto riguarda il PCTO a favore degli studenti di vari Indirizzi presenti nel 
nostro Istituto Scolastico. 
Il Consiglio approva all'unanimità. 
 
    Il   Segretario                                                                                            Il Presidente      
 
Dott.Prof. Maurizio Bonet                                                                     
 
 
 
 
Il Dirigente Prof. Roberto Santi             Copia conforme all’originale 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 


